
ЛИСТ 6.23
Учитель  запланировал  проверить  домашние
задания после двух уроков из шести на текущей
неделе. За невыполнение домашнего задания он
ставит  в  журнал  отметку  1.  Определите
вероятность события:
1. «A — Оля получит 1», если к одному из этих
шести  уроков  она  не  выполнит  домашнее
задание. 
2. «B — Даниил получит ровно одну 1», если к
двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
3. «C — Дмитрий получит хотя бы одну 1», если
к  двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
4. «D — Никита получит ровно одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
5. «E — Денис получит хотя бы одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 

ЛИСТ 6.23
Учитель  запланировал  проверить  домашние
задания после двух уроков из шести на текущей
неделе. За невыполнение домашнего задания он
ставит  в  журнал  отметку  1.  Определите
вероятность события:
1. «A — Оля получит 1», если к одному из этих
шести  уроков  она  не  выполнит  домашнее
задание. 
2. «B — Даниил получит ровно одну 1», если к
двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
3. «C — Дмитрий получит хотя бы одну 1», если
к  двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
4. «D — Никита получит ровно одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
5. «E — Денис получит хотя бы одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 

ЛИСТ 6.23
Учитель  запланировал  проверить  домашние
задания после двух уроков из шести на текущей
неделе. За невыполнение домашнего задания он
ставит  в  журнал  отметку  1.  Определите
вероятность события:
1. «A — Оля получит 1», если к одному из этих
шести  уроков  она  не  выполнит  домашнее
задание. 
2. «B — Даниил получит ровно одну 1», если к
двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
3. «C — Дмитрий получит хотя бы одну 1», если
к  двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
4. «D — Никита получит ровно одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
5. «E — Денис получит хотя бы одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 

ЛИСТ 6.23
Учитель  запланировал  проверить  домашние
задания после двух уроков из шести на текущей
неделе. За невыполнение домашнего задания он
ставит  в  журнал  отметку  1.  Определите
вероятность события:
1. «A — Оля получит 1», если к одному из этих
шести  уроков  она  не  выполнит  домашнее
задание. 
2. «B — Даниил получит ровно одну 1», если к
двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
3. «C — Дмитрий получит хотя бы одну 1», если
к  двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
4. «D — Никита получит ровно одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
5. «E — Денис получит хотя бы одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 

ЛИСТ 6.23
Учитель  запланировал  проверить  домашние
задания после двух уроков из шести на текущей
неделе. За невыполнение домашнего задания он
ставит  в  журнал  отметку  1.  Определите
вероятность события:
1. «A — Оля получит 1», если к одному из этих
шести  уроков  она  не  выполнит  домашнее
задание. 
2. «B — Даниил получит ровно одну 1», если к
двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
3. «C — Дмитрий получит хотя бы одну 1», если
к  двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
4. «D — Никита получит ровно одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
5. «E — Денис получит хотя бы одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 

ЛИСТ 6.23
Учитель  запланировал  проверить  домашние
задания после двух уроков из шести на текущей
неделе. За невыполнение домашнего задания он
ставит  в  журнал  отметку  1.  Определите
вероятность события:
1. «A — Оля получит 1», если к одному из этих
шести  уроков  она  не  выполнит  домашнее
задание. 
2. «B — Даниил получит ровно одну 1», если к
двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
3. «C — Дмитрий получит хотя бы одну 1», если
к  двум  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
4. «D — Никита получит ровно одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 
5. «E — Денис получит хотя бы одну 1», если к
трём  из  этих  шести  уроков  он  не  выполнит
домашнее задание. 

Яг
уб
ов

.Р
Ф




